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«Ηµέρες Καριέρας» της ∆ΥΠΑ στην Αθήνα: Επαγγελµατικές 
συνεντεύξεις και δικτύωση µε 190 επιχειρήσεις
Σάββατο 12 Οκτωβρίου 2024, 12:00

Την 33η εκδήλωση «Ηµέρες Καριέρας» διοργανώνει η ∆ηµόσια Υπηρεσία Απασχόλησης (∆ΥΠΑ) στην Αθήνα την Παρασκευή 
και το Σάββατο, 18-19 Οκτωβρίου 2024, στο Εκθεσιακό Κέντρο Περιστερίου, από τις 10:00 έως τις 18:00.

   Στην εκδήλωση συµµετέχουν 190 επιχειρήσεις από όλους τους κλάδους οικονοµικής δραστηριότητας, αναζητώντας 
προσωπικό για περισσότερες από 6.000 θέσεις εργασίας.

   Πρόκειται για την 10η αντίστοιχη εκδήλωση του 2024, καθώς έχουν προηγηθεί οι ακόλουθες:

   - Αθήνα, στις 26-27 Ιανουαρίου 2024: 200 επιχειρήσεις, πάνω από 7.000 θέσεις εργασίας, η προσέλευση άγγιξε τους 4.000  
      πολίτες.

   - Θεσσαλονίκη, στις 24 Φεβρουαρίου: 120 επιχειρήσεις, πάνω από 2.500 θέσεις εργασίας, προσέλευση άνω των 2.600
      πολιτών.

   - Ηράκλειο, στις 9 Μαρτίου: 30 επιχειρήσεις, πάνω από 800 θέσεις εργασίας, προσέλευση άνω των 650 πολιτών.

   - Βόλος, στις 21 Μαρτίου: 40 επιχειρήσεις, πάνω από 1.200 θέσεις εργασίας, προσέλευση άνω των 1.000 πολιτών.

   - Πειραιάς, «Ηµέρα Καριέρας» στον Τουρισµό, στις 30 Μαρτίου: 100 επιχειρήσεις, πάνω από 3.000 θέσεις εργασίας, η 
      προσέλευση έφτασε τους 2.000 πολίτες.

   - Τρίκαλα, στις 13 Απριλίου: 40 επιχειρήσεις, πάνω από 1.000 θέσεις εργασίας, η προσέλευση άγγιξε τους 500 πολίτες.

   - Αθήνα-ΟΛΠ, «Ηµέρα Καριέρας» για τη Γαλάζια Οικονοµία, στις 27 Απριλίου: 70 επιχειρήσεις, η προσέλευση άγγιξε τους 
     1.500 πολίτες.



   - Θεσσαλονίκη, «Ηµέρα Καριέρας» για την Ψηφιακή Οικονοµία, στο πλαίσιο της 4ης ∆ιεθνούς Έκθεσης-Συνεδρίου Ψηφιακής
     Τεχνολογίας & Καινοτοµίας «BEYOND 2024», στις 27 Απριλίου: 40 επιχειρήσεις, πάνω από 500 θέσεις εργασίας, η 
      προσέλευση ξεπέρασε τους 1.200 πολίτες.

   - Θεσσαλονίκη, στις 9-10 Σεπτεµβρίου: 150 επιχειρήσεις, πάνω από 3.500 θέσεις εργασίας, η προσέλευση ξεπέρασε τους 
      2.400 πολίτες.

   Μέχρι το τέλος του έτους, η ∆ΥΠΑ προγραµµατίζει αντίστοιχες εκδηλώσεις σε Ιωάννινα, Λάρισα και Καβάλα.

   Με βάση τα στοιχεία της Μονάδας Εξυπηρέτησης Μεσαίων και Μεγάλων Επιχειρήσεων (ΜΕΜΜΕ), οι επιβεβαιωµένες 
προσλήψεις από το σύνολο των «Ηµερών Καριέρας», που έχει διοργανώσει η ∆ΥΠΑ, έχουν πλέον ξεπεράσει τις 7.500.

   Μιλώντας στο ΑΠΕ-ΜΠΕ, ο διοικητής της ∆ΥΠΑ, Σπύρος Πρωτοψάλτης, δηλώνει ότι οι «Ηµέρες Καριέρας» της ∆ΥΠΑ 
έχουν πλέον καθιερωθεί ως ένας θεσµός, που υποδέχονται µε εντυπωσιακή ανταπόκριση οι πολίτες και ο επιχειρηµατικός 
κόσµος, γεγονός που αναδεικνύεται άλλωστε και από τη µεγάλη συµµετοχή των επιχειρήσεων, που έφτασαν τις 190, 
αποτελώντας αριθµό ρεκόρ, για τη διήµερη εκδήλωση της επόµενης εβδοµάδας στο Εκθεσιακό Κέντρο Περιστερίου.

   Όπως επισηµαίνει, «σε µια περίοδο που η ανεργία φαίνεται να σταθεροποιείται κάτω από το 10% και οι επιχειρήσεις 
αντιµετωπίζουν σηµαντική πίεση στην ανεύρεση εργαζοµένων, η ∆ΥΠΑ έχει εντείνει τις πρωτοβουλίες και τις δράσεις της, 
πρωτοστατώντας στην προσπάθεια για πιο αποτελεσµατική σύζευξη προσφοράς και ζήτησης εργασίας.

   Σε αυτό το πλαίσιο, οι "Ηµέρες Καριέρας" της Αθήνας αντικατοπτρίζουν µε τον καλύτερο τρόπο την προσήλωσή µας στον 
στόχο αυτών των εκδηλώσεων, που είναι να δηµιουργούµε ευκαιρίες απευθείας συναντήσεων για επαγγελµατικές 
συνεντεύξεις και δικτύωση των ανέργων µε στελέχη επιχειρήσεων από σχεδόν κάθε κλάδο οικονοµικής δραστηριότητας στη 
χώρα µας.

   Αφουγκραζόµαστε τις συγκεκριµένες ανάγκες της οικονοµίας και της αγοράς εργασίας και προσαρµόζουµε ανάλογα τις 
δράσεις µας, ώστε, κάθε φορά, οι "Ηµέρες Καριέρας" της ∆ΥΠΑ να αποτελούν ένα αποτελεσµατικό εργαλείο, λειτουργώντας 
ως συνδετικός κρίκος µεταξύ όσων βρίσκονται σε αναζήτηση θέσεων εργασίας µε καλές προοπτικές και των επιχειρήσεων 
που θέλουν να προσελκύσουν το κατάλληλο ανθρώπινο δυναµικό, για να ενισχύσουν το ανταγωνιστικό πλεονέκτηµά τους και 
να αντιµετωπίσουν τις προκλήσεις του σύγχρονου επιχειρηµατικού περιβάλλοντος.

   Έχουµε δώσει έµφαση στους τοµείς που καταγράφουµε τις πλέον αυξηµένες ανάγκες, όπως ο τουρισµός και η φιλοξενία, τα 
επαγγέλµατα της "γαλάζιας" και "ψηφιακής" οικονοµίας, ενώ, παράλληλα, µε τη στήριξη των στελεχών της Μονάδας 
Εξυπηρέτησης Μεσαίων και Μεγάλων Επιχειρήσεων (ΜΕΜΜΕ), ανταποκρινόµαστε στα αιτήµατα που λαµβάνουµε από 
τοπικούς φορείς και εκπροσώπους των αγορών, ώστε να "ταξιδεύουµε" τις εκδηλώσεις σε πολλές πόλεις ανά την επικράτεια».

   Σύµφωνα µε τον κ. Πρωτοψάλτη, «σε µια εποχή όπου πάνω από το 80% των επιχειρήσεων αντιµετωπίζει δυσκολίες στην 
ανεύρεση εργαζοµένων, οι "Ηµέρες Καριέρας" προσφέρουν µια πλατφόρµα για την αλληλεπίδραση και την ανταλλαγή 
ευκαιριών. Για τους ανέργους, αυτές οι εκδηλώσεις είναι µια ευκαιρία να αναδείξουν τις δεξιότητές τους, να διερευνήσουν τις 
ανάγκες και τις απαιτήσεις των εργοδοτών και να βρουν τη θέση που τους ταιριάζει, ενώ για τις επιχειρήσεις είναι το "κλειδί" 
για την ανακάλυψη ταλέντων, που θα ενισχύσουν την ανάπτυξή τους, συµβάλλοντας ουσιαστικά στην ενδυνάµωση της 
ελληνικής αγοράς εργασίας».

   Σηµειώνεται ότι προεγγραφές γίνονται στην ηλεκτρονική διεύθυνση: 
   https://www.eventora.com/el/Events/imera-karieras-dypa-Athina-okt2024


